INDUSTRIAL TRIALBLANS S.A. RUC. 0991029885001

Guayaquil, 26 de Enero del 2006.

Señor

CARLOS MANUEL AVILES VILLON

Ciudad.-

21300-1-87

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía INDUSTRIAL TRIALBLANS S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía por el período de CINCO (5) años.

De conformidad con el Estatuto Social de la Compañía INDUSTRIAL TRIALBLANS S.A., a usted le corresponde en el ejercicio de su cargo, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual. Todas sus atribuciones y deberes están determinados en los Artículos Décimo Sexto y Décimo Octavo de los Estatutos Sociales de la Compañía.

La Compañía INDUSTRIAL TRIALBLANS S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 8 de Diciembre de 1988, ante el Abogado, Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, y se inscribió en el Registros Mercantil de este Cantón el 25 de Agosto de 1989.

Atentamente

Secretario Ad-Hoc de la Junta

ACEPTO EL CARGO de GERENTE GENERAL de la Compañía INDUSTRIAL TRIALBLANS S.A. y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, 26 de Enero del 2006.

> SR. CARLOS MANUEL AVILES VILLON C.I. # 090553371-7

> > Nacionalidad: Ecuatoriano

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha treinta de Enero del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INDUSTRIAL TRIALBLANS S.A., a favor de CARLOS MANUEL AVILES VILLON, a foja 9.427, Registro Mercantil número 1.830, y anotado el treinta de Enero del dos mil seis, bajo el número 5.043 del Repertorio.

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN

& beplus ()

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 5043 LEGAL: Silvia Coello AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON: Margarita Castro REVISADO POR: